

# 镇江一男子抢劫金店 逃跑不到百米就被抓

快报讯(记者 林清智 通讯员 左俊)2月23日上午,镇江市一家金店遭遇抢劫,一名男子趁营业员不注意,抢了一条金项链就往外跑,不过,该男子刚跑出去百米不到,就被抓获,监控记录下了抢劫的一幕。

上午9点10分左右,镇江电力

路大润发某金店刚刚开门营业,金店黄金柜台前,营业员将金器从保险柜里拿出,逐一清理,再整齐摆放进柜台内,准备让顾客挑选。此时,一名身穿白色上衣的年轻男子走到柜台前,询问金器的价格,随后就一直在离柜台前不到一米的地方踱着步。看到营业员逐一从

保险柜内拿出金器,清理后再放进柜台中。他就一步步靠近柜台。大约10分钟后,该男子趁营业员不注意,突然抢了一条金项链就往外跑。几名营业员和保安在其身后追赶。男子从正门逃出后,右拐沿着电力路往北面跑。在电力路交通银行门口,被金店员工抓住,随后赶

来的金店营业员立即拨打了110报警。

镇江宝塔路派出所民警接到报警后,迅速赶到了现场。经查,抢夺黄金的男子名叫卢某,28岁,镇江市人。原来,卢某因在外欠债,被债主逼债,就萌生了抢劫金店的歹念。

# 撞车

# 骑车撞上渣土车,他没醒来

交警部门称,具体责任认定,还需进一步调查

快报讯(见习记者 余乐)昨天早上6点13分,在建邺区庐山路发生了一起惨烈车祸。一名中年男子骑着电动车过马路时,与一辆空载渣土车相撞,头部撞上了渣土车右侧中间的护栏,当场昏迷不醒,送到医院抢救无效后死亡。据南京交警四大队民警确认,骑车男子事发时闯了红灯,但具体的责任认定,还需进一步调查。

事发地点位于庐山路和怡康街的十字路口。现代快报记者在现场看到,路中央的地面上,有一大摊醒目的鲜血,还散落着不少电动车零件。

自西向东的路面上,一道长达十余米的刹车车痕触目惊心。一双棕色的男式布棉鞋被甩得东一只西一只。靠人行道的路边,还有一个红色头盔,距事故现场有十来米远。旁观者称,肇事渣土车司机已被交警带走。

事发现时,市民周先生和张先生正驾车跟在电动车后。他们说,红灯亮时,电动车并没有停下来,而是由南向北横穿路面,撞上了一辆由西向东行驶的渣土车。张先生称,目测渣土车的时速在30码左右,看样子不算快,而电动车撞上渣土车后,他听见“咚”的一声巨响。发现撞人后,渣土车司机下车,拨打了110和120。

当现代快报记者赶到明基医院时,这名男子因头部受重创已经离开人世。“人已经走了。”死者的女儿忙着办理各种手续,她说,父亲今年55岁,在江宁一家单位上班,是在上班途中发生的车祸。

昨天中午,交警根据监控录像确定,电动车与渣土车相撞时,电动车闯红灯。渣土车到路口时,绿灯还有7秒,“但当时渣土车车速多少,还在做进一步调查。”交警四大队民警说,从监控录像上看,



事故现场,电动车零件散落一地 读者供图

南北方向的红灯亮后,骑电动车的男子并没有明显反应,继续向前骑行并速度较快。“到底是什么原因撞上的,还要等待法医的验尸报告和进一步调查。”

渣土车所属的南京勇伟建筑工程有限公司的郑经理称,肇事渣土车当时是去修理厂整修的。车辆目前还被扣押在交警四大队。事故责任还在进一步认定中。

## 惊魂

拒载两醉汉遭追赶的哥慌乱中摔伤乘客

快报讯(记者 常毅)2月22日晚9点左右,南京兴中门附近,一辆出租车正停在路边载客,一名乘客刚上到一半,车子突然窜了出去,乘客被带倒在地。驾驶员黄师傅一边开车,一边紧张地看着后视镜——一辆出租车紧追上来,一名男子从车窗探出头,朝他大吼大叫……

事情源于几分钟前。黄师傅开空车经过大桥饭店时,两名男子突然跑到路中央,高举双手拦车,嘴里还大喊大叫。这阵势吓得黄师傅没敢停车。“一看就知道是喝多了。”他说。车子开出一站路后,路边有两人打车,黄师傅停下来,两人一前一后上了后座。突然,黄师傅从后视镜看到,一辆出租车逼近,车窗里探出一个头,朝他大吼,正是刚才他拒载的那人。

黄师傅吓得一踩油门,车子窜了出去。而此时,第二位乘客半个身子还在车外,被窜出的车子一带,摔倒在地。黄师傅顾不了那么多,急速离开。但后车紧紧尾随,在建宁路290号附近将他逼停。黄师傅下车就跑,边跑边掏出手机报警。

民警很快赶到,追赶黄师傅的两人满口酒气,说黄师傅拒载,他们要讨个说法。见民警来了,黄师傅表示刚才看到他们喝了才拒载的。后来看到对方追过来,怕挨打才跑的。

经民警调解,两个醉酒男子没再为难黄师傅,但表示要向出租车公司投诉他拒载。受伤的乘客看黄师傅惊恐的表情,也原谅了他。为表示歉意,黄师傅说愿意免费将受伤的乘客和同伴送回家。(蔡先生线索费50元)

# 沉船

# 大货轮撞沉运煤船 三船员落水

江边市民救起两人,另一名落水者失踪,海事部门仍在搜救

2月22日,南京浦口江边,一艘芜湖籍的运煤船遭遇进港维修的大货船撞击后沉没,船上三人跳水,两人被江边的市民救起,一人失踪。海事部门一直在搜救。

现代快报记者 李绍富文/摄



想了解搜救情况,请扫描二维码

通讯员 李爱民 摄影  
现代快报记者 陈璐璐制作

## 事故:两船相撞 两人获救

撞船事故发生在浦口桥林河南村附近江边,时间是2月22日中午12点左右。“当时我正在岸边小船甲板上吃饭,突然听到‘哐当’一声巨响,扭头一看,发现一艘准备进三友船厂旁深水港维修的大货轮撞上了运煤船,运煤船侧翻了。”在附近岸边搞维修的耿师傅说,紧接着,江面传来呼救声,他来不及回船舱,直接把饭碗丢在甲板上,开着自己马力最强的小船,往事故江面赶去。

耿师傅到达事故江面时,运煤船已沉入江中。“沉船后,江面卷起巨大的漩涡,江水翻滚着往江底涌。”他说,当时只顾救人,就



打捞船正在事发水域打捞沉没船只

冒险驾小船靠近漩涡,发现有两人落水,便抛出缆绳,将快要被吸入漩涡的两人拉上船。

落水的两人上船后,说船头那边还有一人落水。可此时,江面漩涡已大得小船无法靠近。耿师傅在大漩涡附近水面搜寻了好久,直到海事部门救援人员赶到,也没见到另一名落水的人。随后,他将两名获救船员送到岸边,并转送到附近医院救治。还好,两人因水性不错,只是受到了惊吓,身体并无大碍。海事部门一直在附近水域搜救另一名落水者,可截至记者发稿时,依然不见踪影。

原因:货轮进港维修  
拖绳断裂致撞船

事发后,浦口桥林街道安监

站的工作人员赶到现场,协助搜救并调查事故原因。

据安监站站长张勇介绍,事故发生时,一艘约7000吨位的大货轮准备进船厂维修,已使用钢丝绳拖拽到了江边。

可刚被拖到岸边,拖拽的钢丝绳突然断了,大货轮快速冲入江中,将驶过附近水域的芜湖籍运煤船撞翻。运煤船很快沉入江中。

目前,事故具体原因,海事部门和安监站正在进一步调查中。事发后,当地街道已下发通知,要求各船厂检修设施,并对操作人员进行安全培训。

同时,要求船厂在大型船只进港维修时,请海事部门护航,避免意外发生。

(李先生线索费60元)

## 养了14年的猫走了老奶奶很伤心

快报讯(记者 常毅)一场火灾,没有人受伤,也没有烧掉什么值钱的东西,但70多岁的董奶奶非常伤心。因为,陪伴了她14年的猫,在笼子里被烧死了。对于一直一个人生活的她来说,这只猫就像是家人。

董奶奶住在南京柏果树21号附近,靠着车棚和楼房,有一个简易房,两只猫就住在里面,还有一些杂物。昨天下午两点半,董奶奶出门不久,简易房突然冒出黑烟,着火了!侯家桥消防中队很快赶到现场,此时明火已基本熄灭。董奶奶回来后,在一片废墟中找到一只被烧死的猫。董奶奶几乎哭了出来,这只猫她已经养了14年了。

在董奶奶家的橱柜旁,蜷缩着另一只猫。它是公猫,和死去的小猫是“夫妻”,都是董奶奶养大的。“公猫从外面回来后,看见母猫死了,就缩在这里不动了。它从回来到现在,一口水都没喝。”董奶奶难过地说。

(钱先生线索费50元)

## 天天出彩

体彩“超级大乐透”(13020期) (35选5加12选2)		
中奖号码:06 11 20 31 32 +05 09		
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	0注	下期奖池3079万元
一等奖追加	0注	0元
二等奖基本	33注	83353元
二等奖追加	11注	50011元

体彩 22 选 5 (13047期)		
中奖号码:06 08 09 10 17		
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	54注	5074元
二等奖	5042注	50元

体彩排列3(13047期)		
中奖号码:0 7 2		
奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	3822注	1000元
排列3组选3	0注	320元
排列3组选6	7147注	160元

体彩排列5(13047期)		
中奖号码:0 7 2 0 5		
奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	2注	100000元

足彩“胜负游戏”(13026期)		
中奖结果:11310330113333		
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	7注	1902888元
二等奖	316注	8056元

足彩“6场半胜负”(13027期)		
中奖结果:133011131333		
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	4注	107853元

足彩“4场进球游戏”(13028期)		
中奖结果:21230021		
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	4注	64817元

福彩“东方6+1”(2013020期)		
中奖号码:3 5 8 8 3 6		
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
二等奖	1注	50377元
三等奖	2注	10000元

福彩 3D 游戏(2013047期)		
中奖号码:7 8 4		
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	1288注	1000元